

**Методические рекомендации**  
**к развивающей, многоцветной, многофункциональной тетради**  
**«Пиши - стирай. Профессии».**

Данная тетрадь предназначена для обучения детей в игровой форме. Интересные задания развивают интеллект, усидчивость, воображение, мышление, речь, память, мелкую моторику рук, помогают ребёнку познавать окружающий мир.

**Цель:**

формирование первоначальных представлений о некоторых видах труда взрослых, простейших трудовых операциях и материалах, в процессе совместной и самостоятельной деятельности детей и через «погружение» в реальные практические ситуации.

**Задачи:**

**Образовательные:**

формирование представлений о необходимости трудовой деятельности в жизни людей;

формирование у детей желания научиться выполнять трудовые действия представителей разных профессий;

**Развивающие:**

развитие познавательной активности, интереса к профессиям взрослых;

развитие памяти, внимания, воображения;

расширение кругозора воспитанников;

**Воспитывающие:**

воспитание бережного отношения к труду взрослых и результатам их труда

*воспитание любознательности и сообразительности;*

*воспитание чувства ответственности и самостоятельности.*

Каждая страница тетради содержит яркие картинки. Тетрадь заламинирована, скреплена кольцами. Содержит различные задания. Например: «Кому что нужно для работы?», «Обведи по точкам», «Найди отличия», «Составь предложения по картинкам».

Задания можно усложнять, переставлять, добавлять. Тетрадь безопасна даже для самых маленьких детей. Прекрасно подходит не только для занятий в детском саду, но и для того чтобы брать её с собой в дорогу.

Данная развивающая тетрадь специально разработана для детей от 3 до 6 лет и может использоваться для занятий как в детских садах, так и в семье.

Многоцветная тетрадь "Пиши-стирай. Профессии!" является уникальным обучающим пособием, которое не только развивает навыки письма, но и стимулирует процесс обучения. Эта тетрадь, направленная на развитие ребёнка, станет незаменимым помощником при освоении разных профессий.

Для детей разработаны интересные задания - лабиринты и находилки, благодаря которым легко выучить названия профессий и предметов, необходимых людям разных профессий. Ребёнок учится правильно держать руку при рисовании, называть предметы и считать их, различать цвета и оттенки. Эта книга поможет в развитии внимания, логического мышления и усидчивости малыша. Также подготовит руку к письму. Одним из достоинств этой многоцветной тетради заключается в её экологичности. Теперь не нужно покупать одноразовые тетради, потому что написанные ответы можно стирать сколько угодно раз! Это важный фактор для детей, которые раньше боялись делать ошибки и испортить тетрадь. Теперь девочки и мальчики могут экспериментировать и изучать новые материалы без страха. Достаточно использовать чёрные или цветные маркеры, которые легко сотрутся с поверхности. Развивающая тетрадь "Пиши-стирай. Профессии!" не только проста в использовании, но и содержит интересные задания, которые помогут детям развить творческое мышление и улучшить навыки письма. В ней 20 страниц с развивающими играми. Задания в тетради становятся сложнее по мере продвижения ребёнка вперёд, способствуя его умственному развитию.

Это отличная возможность учиться и развлекаться одновременно, что находит отклик в сердцах маленьких детей. Многоцветная тетрадь "Пиши-стирай. Профессии!" — это игровое пособие, которое помогает развивать творческое мышление, улучшает письменные навыки и превращает учебный процесс в увлекательное приключение. У тетради плотные ламинированные страницы с закруглёнными углами, которые безопасны для ребёнка и собраны на разъёмные кольца, что позволяет работать как индивидуально, так и подгруппой. Большой формат тетради (А4) позволит подробно рассмотреть красочные иллюстрации на листах.

Тетрадь станет отличным выбором для родителей, которые желают сделать досуг своих детей увлекательным и разнообразным.